

Повысилась частота процессора..

Послан ozzytih - 01.01.2010 19:53

Началось с зависания компа. На диспечер задач не реагировал, пришлось кнопкой отключать. После включения монитор не загорелся, хдд не запускался (он у меня старый и трещит), а значит система не загружалась. Подумал видео карта, подключил монитор к интегрированной видео карте, тоже без изменений. Отключил второй хдд, на котором нет системы, загрузился, но нашел новое оборудование процессор с частотой 3,33, хотя он у меня 2,66. Установил дрова, перегрузился....., и все. Сутки не не загружался. Сейчас снял кулер с процессора, протер пыль, заработал, но опять 3,33, и вентилятор стал работать с разной скоростью. Что это было, как лечить, не опасно-ли работать с повышенной частотой, что с винтелятором?

Система. Виндовс 7, пентиум 4- 2,66, 2 гб узу, видео ati 4350 1 гб, материнка не знаю.

=====

RE: Повысилась частота процессора..

Послан Гоша Компьютерный - 01.01.2010 20:19

Честно говоря, не считаю себя большим знатоком железа.

Вполне вероятно, что есть смысл сменить термопасту на процессоре. В любом случае подобные операции я бы доверил только специалистам.

=====